

5月27日至29日 川渝24支龙舟队渠江竞速

端午文旅活动周还将推出11项活动和消费套餐套票



2024“龙腾渠江”川渝龙舟精英邀请赛。(渠县县委宣传部供图)

本报讯 (记者 严衡玥) 5月15日,记者从渠县文化和旅游局获悉,2025“龙腾渠江”川渝龙舟精英邀请赛将于5月27日至29日在渠江渠县城区段举办。

本次龙舟赛竞赛项目为男子22人制龙舟直道500米竞速赛,比赛地点为渠县二桥与三桥之间水域,24支外地龙舟队和本地龙舟队将展开精彩角逐。比赛分为外地精英组和本地健儿组,各组通过预赛决出前六名,再进行决赛。在奖项设置上,外地组和本地组分别设立金奖1名,奖金3万元;银奖2名,奖金各2万元;铜奖3名,奖金各1万元;参赛但未进入决赛的队伍均为优胜奖,各奖5000元。

此次龙舟赛是“‘宕’舟赛都里·‘粽’享福美地”2025“龙腾渠江”川渝龙舟精英邀请赛暨端午文化旅游活动周活动之一,活动周从5月27日持续至6月2日。活动期间,渠县还将举办我爱我家全民宣传代言、抓醉鸭子传统特色民俗、放河灯颂屈原爱国主义教育、渠县非遗“长桌流水宴”、第八届龙嬉谷漂流节、精品线路游、传统文化传承及体验、汉服游园及民俗娱乐、非遗文化特色商业街区购物促销、文峰山草坪音乐会暨露营地消费、灯光秀夜间游等11项活动。同时,渠县还将发售涵盖“吃住行、游购娱”的端午消费套餐套票,以优惠的价格、优质的服务、优良的营商环境,为游客提供良好的消费体验。

儿童手指被戒指卡肿 消防员10分钟“破戒”

本报讯 (记者 田乙斯) 近日,达城通川北路消防救援站接到市民求助后,成功帮助一名儿童摘除卡住手指的戒指。

据了解,儿童当天在家中玩耍时,将母亲的戒指戴在手指上,时间一长竟难以取下。家人试着用小锯子切割戒指无果。3小时后,孩子指节泛红肿胀,因担心导致更严重的后果,家人便向消防救援站求助。

消防员先用润滑剂涂抹该儿童被卡手指减少摩擦,随后使用破坏钳对戒指进行破拆。考虑到孩子情绪紧张,一名消防员全程轻声安抚,分散其注意力,另一名消防员则精准操作工具,仅用10分钟便成功将戒指剪断取下。

消防部门提醒:儿童好奇心强,喜欢尝试佩戴大人首饰或细小物品,极易发生卡手、卡脚等意外。若遇类似情况,切勿强行拉扯或使用锋利工具盲目操作,可先尝试涂抹肥皂水、食用油等润滑;若无法解决,应立即向消防部门求助,避免延误最佳救援时机。

用火防火不失火 为国为家也为我



达州市融媒体中心宣



提高防火意识
杜绝火灾隐患

一个未熄灭的烟头 足够点燃整片森林

达州市融媒体中心宣